



Дети =  
наше будущее



Куда на самом деле  
приводят наказания?

Бить или не бить?

Били ли Вас  
в детстве?

Что  
делать



# **Негативные последствия физических наказаний**

- Наказание при помощи физического воздействия унижает ребенка, и он начинает терять чувство собственного достоинства.
- Формирует негативный образ родителей в сознании ребенка, вследствие чего он начинает терять чувство привязанности к родителям.
- У детей в результате физических наказаний могут проявляться признаки антисоциального поведения, они становятся агрессивными по отношению к другим людям.
- Ребенок начинает думать, что весь мир вне его дома устроен точно также – исключительно на насилии.
- Физические наказания детского периода впоследствии становятся тяжкими воспоминаниями, как для родителей, так и для детей. Из-за этого теряется эмоциональная связь с прошлым, которая должна помогать человеку в настоящем и согревать его.
- Избиваемый в детстве человек никогда до конца не простит своих родителей и не забудет причиненную ему боль и страдания.





- **По данным российской статистики:**
- насилие, в той или иной форме, совершается в каждой четвёртой российской семье.
- около 2 миллионов детей в возрасте до 14 лет ежегодно избиваются родителями.
- более 50 тысяч детей ежегодно убегают из дома, спасаясь от жестокого обращения в семье.
- 25 тысяч из них находятся в розыске.
- около 2 тысяч детей скончались в результате

# ПОСЛЕДСТВИЯ ФИЗИЧЕСКОГО НАКАЗАНИЯ

1. Телесное наказание приводит к деградации, дегуманизации и унижению ребенка. В результате ребенок может чувствовать, что порка – это наказание, достаточное само по себе. Если его наказывают часто и сурово, у ребенка не вырабатывается необходимое чувство вины, что препятствует развитию у него полноценного осознания себя как личности;
2. Задержка развития, малоподвижность;
3. Дети могут становиться агрессивными, тревожными;
4. Бояться взрослых и играть только с маленькими детьми, а не ровесниками;
5. Становится не возможным формирование здоровой психики и адекватной самооценки.



Дети наше "продолжение".

Мы должны воспитать их так, чтобы быть спокойными  
за наше и их будущее.





**Здоровые дети - в здоровой семье.  
Здоровые семьи - в здоровой стране.  
Здоровые страны - планета здоровья.  
Здоровье! Какое прекрасное слово!  
Так пусть на здоровой планете  
Растут здоровые дети!**



**ДЕТИ-  
ЭТО НАШЕ  
БУДУЩЕЕ!**



# **Что нужно каждому ребёнку, чтобы вырасти здоровым и полноценным человеком:**

1. Уважение.
2. Физическая забота..
3. Похвала и призы.
4. Внимание.
5. Доверие.
6. Любовь.



# ДЕТИ - БУДУЩЕЕ РОССИИ

